

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590.

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1972. február 20.

bb 1. szomjazik a föld 2000-ben? - színvonalas kisfilmek a mozik kísérőműsorában

i ro/mm bh -cz

1972. február 20.

az elkövetkező hetek bővelkednek érdekes, népszerű tudományos, művészeti tárgyú, dokumentum-jellegű - hazai és külföldi kisfilm-premierekben. nemcsak a témagazdagság, de a stílusok különbözősége is figyelmet érdemlő a rövidfilmek választékában.

bartók béla zenéjére, józsef attila verse nyomán készitette richly zolt medvetánc című színes, hangulatos animációs filmjét. knoll istván rendező-operator ,, az első évek,, című alkotásában a sport történetéről ad áttekintést. a mikroszkopikus nagyságu gombok világába enged bepillantást gujdár józsef százezer című színes, népszerű tudományos alkotása. színes animációs film a ,, város a szememen át,,, a ,, mindennapi téma,, című színes ismeretterjesztő alkotás a korszerű táplálkozásról szól.

,,szomjazik a föld 2000-ben?,, - a nemzetközi tudományos almanach negyedik filmje a vizek védelmével, a szennyeződés ellen folyó világméretű harccal foglalkozik. a mafilm riport és dokumentumfilm-studiójában elkészült dárdai istván rendező és vitézi lászló operator ,,helyzetkép,, című dokumentumfilmje. egy falu fiatalságának helyzetével, a helyi kisz alapszervezet problémáival, a munkás-paraszt és értelmiségi fiatalok kapcsolataival foglalkozik a film, amely jól érzékelteti a közéleti munka felelősségét, és a sipoló macskakő című játékfilm kísérő-műsoraként láthatja a közönség. /folyt. köv./

9.15 bh

- 1 -

1/13-50
Am

bb 1./szomjazik ... folyt./ bh

az sz. patkós Irma című dokumentumfilm pedig a Legszebb férfikor című film kísérőműsoraként jelenik majd meg.

a melegvizek tündér-rózsájáról szól „ az itt felejtett virág, „ című színes román rövidfilm. a „ föld-piramisok, „ bolgár alkotás, a földtörténet őskorában visszanyúló eredetű képződményekkel ismerteti meg. a krakkó című színes lengyel rövidfilm az emlékekben bővelkedő városról ad hangulatos képet. a közeljövőben látható „ az elveszett szobor, „ címűnk játékfilm kísérő műsora az „ Otto Nagel, „ a tehetséges festőművész-szel és munkáival ismerteti meg./mti/

--

bb 2. a petőfi-évfordulóra felépül a kiskőrösi művelődési központ

vid bh -cz

1972. február 20.

bács-kiskun megye városjelölt nagyközségében, a petőfi-évfordulóra készülődő kiskőrösön, a költő szülőhelyén mintegy 30 millió forint költséggel új művelődési központ épül. az építők a terv szerint a költő születésének 150. évfordulójára adják a művelődési palotát, s így a jövő évi petőfi-ünnepségeket már abban rendezhetik meg a kiskőrösiek. az intézményben egyebek között 400 személyes színházterem, s több klubszoba lesz. itt kap megfelelő helyet a könyvtár és a zeneiskola is. /mti/

--

bb 3. tavaszvárás az állatkertben

i kg/tr sl bh -cz

1972. február 20.

nyílik az állatkertben az első sziklakerti virág a magyar kikerics, amely egyébként a villányi hegységben honos. a közelgő tavaszt jelzi az állatházakban megélt élet is. a hamarosan benépesülő állatvívódn kívül egyéb új néznivalóink is lesz a tavaszi látogatóknak: sarkantyus óriás teknősök érkeztek afrikából. a 60x60 centiméter testtármérőjű növényevő állatok részére új férőhelyről kellett gondoskodni, ugyanis a hüllőházban nincs hozzájuk méretezett terrárium. a pálmaház középső hajójában infralámpák alatt rendezték be nekik új otthonot, máris jóízűen fogyasztják a zöld salátát, almát és a körtét. /mti/

-- 2 --

9.20 bh

13.55
Su

bb 4. hadtörténeti kiállítás a magyar nemzeti muzeumban

i nn/fk zs bh -cz

1972. február 20.

február 25-én, pénteken nyílik a magyar nemzeti muzeum disztermében az ndk-beli museum für deutsche geschichte vendégkiállítása „ a feudalizmus fegyverei és hadászata, „ címmel. a tárlatot henrich müller hadtörténész és ernst kasten technikus közreműködésével rendezik meg fővárosunkban. a bemutatás megnyitására hazánkba érkezik dr. herbst, a német muzeum igazgatója is. a tárlat anyagát a fővárosi közönség március 26-ig tekintheti meg, április hónapban pedig gyűlön, a város új kiállítási csarnokában láthatják az érdeklődők./mti/

--

bb 5. természettudományi muzeum zircen

vid bh -cz

1972. február 20.

önálló természettudományi muzeummá bővítik zircen az eddig látható helytörténeti és néprajzi kiállításokat.

a bakony természeti kincsei, történeti hagyományai növény- és állatvilága régóta foglalkoztatja a kutatókat, tudósokat és tájat szerető emberek sokaságát.

a tájegység történetének eddig összegyűjtött tárgyi emlékei természeti adottságainak, növény és állatvilágának jellegzetességét mutató rendszerezések, tanulmányok, gyűjtemények meglehetősen elszórtan találhatók. a 10 évvel ezelőtt meghirdetett bakony kutatási program nyomán: sok értékes anyag gyűlt össze, amelyek alkalmasak arra, hogy a bakony természeti és történeti képét is a mai ember elé állítsa. így a megyei muzeumi igazgatóság elhatározta, hogy az összegyűlt anyagokat egy helyen, a már hagyományokkal rendelkező és a zirci apátság volt épületében működő helytörténeti kiállító termekben mutassa be, annak önálló muzeummá történő átalakítása után.

egyben megbízást kap az új intézmény arra is, hogy a megye természeti viszonyaival kapcsolatos kutatásokat szervezze, irányítsa, foglalkozzon a megye természetvédelmével, különösen a természeti ritkaságok megőrzésére és felkutatására fordítson gondot.

az új muzeum anyagát a veszprémi bakony - és a keszthelyi balaton muzeumok természettudományos anyagából egészítik ki, így lesz a zirci reguly antal muzeum a bakony természeti kincseinek „ őrzőjévé, „ bemutatójává, a további feltárások irányítójává.

az egész tájegység természeti viszonyait bemutató anyag olyan nagy mennyiségű, hogy a jelenlegi kiállítási terület nagymértékű bővítésére van szükség. ennek a lehetőségei zircen adottak a volt apátsági épületben./mti/

--

9.25 bh

- 3 -

14

bb 6. tanácskozást rendeznek a műszaki szakkörök tevékenységének tapasztalatairól

1 nn/pá bh -cz

1972. február 20.

háromnapos tanácskozást rendez székesfehérvárott február 22-től 24-ig a megyei művelődési központban a népművelési intézet a megyei műszaki szakbizottság vezetők és az általános szakműveltségi előadók számára. az ülészakon megvitatják a műszaki szakkörök tevékenységének öt éves tapasztalatait, a további tennivalókat és tájékoztató hangzik el a készülő nemzetközi barkács-kiállításról. a konferencia résztvevői ugyanakkor megismerkedhetnek a videoton számítástechnikai programjával, s felkeresik a gyár számítástechnikai központját is. az ülészak befejezéseként laki teréz tart előadást „Számítástechnika üzemi tapasztalatai”, címmel.
/mti/

bb 7. megjöttek a „szélkiáltók”,

vid bh -cz

1972. február 20.

benépesült a levegő országútja, az enyhe légáramlattal együtt nagy tömegekben érkeznek délről hazánkba az átvonuló madarak. a csongrád megyei vadvizekre főleg fehér-tórá és a pusztaszeri tóra - a szokottnál korábban jöttek meg a hesszv, hajlottcsőrű nagy pólingok afrikai áttelelés után. a nagy pólingokat népiesen szélkiáltóknak nevezik, mert tömegesen akkor térnek haza, amikor véget ér a tél és tavaszias, változékony, szeles időjárás köszönt be./mti/

9.40 bh

ln 14.5

bb 8. ösztöndíjas bkv-iparitanulók

1 don zs bh -cz

1972. február 20.

a budapesti közlekedési vállalat krónikus szakmunkás-tanuló-hiánnyal küzd: kevés a karosszérialakatos, a motor-szerelő, az esztergályos. az utánpótlás tervszerű biztosítása érdekében ezért a bkv tanulmányi szerződést köt fiataljával. a leendő szakemberek 14 féle szakmában szerezhethetnek jártasságot, sajátíthatják el a kiválasztott szakma tudnivalóit, ismereteit.

a vállalat iparitanulóinak, tanulmányaik befejezéséig, havonta 250 forint társadalmi ösztöndíjat fizet. a fiatalok ennek fejében meghatározott időre a bkv dolgozóinak kötelezik el magukat. az első tanulmányi szerződéskötésre február 21-én és 22-én, hétfőn és kedden kerül sor a curia utcai klub-helyiségben. a bkv az ünnepi aktuson 240 első-, másod- és harmadéves iparitanulóval köt szerződést./mti/

bb 9. magyar pártmunkásküldöttség utazott az ndk-ba

tr zs bh -cz

1972. február 20.

a német szocialista egységpárt központi bizottságának meghívására háry bélának, az mszmp kb osztályvezető helyettesének vezetésével vasárnap pártmunkásküldöttség utazott a német demokratikus köztársaságba. a küldöttséget a nyugati pályaudvaron égető lajos, a kb osztályvezető helyettese bucsuztatta. jelen volt siegfried balon, az ndk budapesti nagykövetségének tanácsosa./mti/

10.20 bh

ln 14.15

bb 10. tizennégyes névadó salgótarjánban

vid kz bh kz 1972. február 20.

tizennégy apróság nevét jegyezték be az anyakönyvbe vasárnap a salgótarjáni kohász művelődési központban. a gyermekek szülei valamennyien a kohászati üzemekben dolgoznak. a névadón részt vettek a kisz ifjugárdistái és a malinovszki uti iskola uttörői is. a gyári kisz bizottság a legifjabb „kohászokat”, megajándékozta, szüleiket pedig megvendégelte./mti/

--

bb 11. vasárnapi háztályi műszak szolnok megyében

vid bh kz 1972. február 20.

az elmúlt hét tavaszias időjárása jó feltételeket teremtett szolnok megyében a tavaszi mezőgazdasági munkákhoz. szántják a megszáradt földeket, forgatják a talajt a koratavasziak vetéséhez. bár vasárnap szelesebb, hűvösebb lett az idő a középtiszavidéki háztályi gazdaságokban teljes műszakot tartottak: nyitották a szőlőt, vetették a mákot, s végezték a gyümölcsfák, rügyfakadás előtti permetezését, metszését. zagyvarékason, mezőhéken, a jászságban vetették a korai borsót és megkezdték a hagyma ültetését. jászfényszarun és környékén a fólia sátrak alatt dolgoztak, palántáztak, gyepkockákba vetették a koratavaszi primőröket. mivel csapadék a télen kevés hullott, a földek általában szárazak./mti/

--

bb 13. fotókiállítás a kosztolányi dezső művelődési otthonban

t nn/pá bh kz 1972 február 20.

„jazz,71,, címmel vasárnap a kosztolányi dezső művelődési otthonban megnyílt diner tamás fotóművész kiállítása. a március 19-ig nyitvatartó bemutatón a fiatal fotós jazz-tárgy képeivel ismerkedhetnek meg a látogatók. a tárlat megnyitóján közreműködött friedrich károly együttese./mti/

--

- 6 -

12.35 bh

In 14.20

bb 12. éled a balaton part

vid bh kz 1972. február 20.

a kellemes, tavaszias időjárás a hét végén sokakat vonzott a balaton déli partjára. már szombaton százával érkeztek az ország minden részéről vonaton, gépjárműn a kirándulók és a nyaraló-tulajdonosok. síófokon a télen is nyitvatartó népfény szálló megtelt vendégekkel és még vasárnap újabb kirándulócsoportok érkeztek. a nyitvatartó vendéglátó és szórakozóhelyeken is megélénkült a forgalom. a déli part magánnyaralóiban sokan megkezdték a koratavaszi nagytakarítást: a kertek rendbehozását, az épületek takarítását. folytatták a már korábban megkezdett építkezéseket./mti/

--

bb 14. megválasztották a karcagi népfrent bizottságot

vid bh kz 1972. február 20.

vasárnap karcagon, a nagykunság központjában, újjáválasztották a városi népfrent bizottságot. ezzel szolnok megyében a népfrent bizottság választó gyűlések mintegy háromnegyede lezajlott. belpolitikai életünk e fontos eseményét az eddigi tapasztalatok szerint egész szolnok megyében nagy érdeklődés kíséri. a gyűléseken körülbelül tízezer vettek részt. a felszólalók értékelték a népfrent bizottságok megelőző négy évben végzett munkáját, s ugyanakkor hasznos, s általában közérdekű javaslatokat adtak az új bizottságoknak. az eddig megválasztott mintegy 1300 szolnok megyei népfrentbizottsági tag között szembeütően nagy - 75 százalékos - arányban vannak fizikai munkások. a bizottsági tagok 40 százaléka harminc éven aluli, s 35 százaléka nő./mti/

--

- 7 -

12.40 bh

In 14.25

bb 15. időjárásjelentés

1972. február 20.

bh kz

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

szórványos esők

európa időjárásában az elmúlt 24 órában nem történt lényeges változás. nyugat-európa felett egy fokozatosan gyengülő ciklon van. ez a talajmenti légrétegek időjárásában csak a földközi-tenger nyugati medencéjének partvidékén és az olasz alpokban okoz említésre méltó hatást, itt nagy mennyiségű eső hullott, a hegyekben kiadós havazás volt. közép-európa egyelőre még az említett ciklon déli irányú áramlási rendszeréhez tartozik, de ez már nem enyhébb, hanem hűvösebb levegőt szállít a terület fölé. kelet-európa felett egy erősödő anticiklon van. várható, hogy ennek hideg levegőt szállító délkeleti áramlása közelebb kerül a kárpát-medencéhez. így tehát országunkat két irányból is hidegebb levegő közelíti meg, ezért a hőmérséklet csökken az előző napokéhoz képest.

hazánkban szombaton a dunántúlon változóan felhős, az ország többi részén derült, napos idő volt. főként a dunántúlról több helyről jelentettek jelentéktelen mennyiséget adó esőt. észak-keletről egy-két helyről havas esőt. a legmagasabb hőmérséklet délnyugaton csak plusz 6, plusz 9, máshol 10, 14 fok között volt. hajnalra északkeleten 0, mínusz 4, az ország többi részén plusz 1, plusz 4 fokig hűlt le a levegő, délelőtt változóan felhős volt az ég, a dunántúlról kisebb esőket jelentettek. a hőmérséklet 11 órakor 3,8 fok között volt.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 5,4 fok volt, a százéves átlagnál 4,5 fokkal magasabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 4 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 767 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

erősen felhős idő, szórványosan előforduló esővel. mérsékelt, többfelé élénk, egy-két helyen erős lökésekkel kísért délkeleti, déli szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 2, plusz 3. legmagasabb nappali hőmérséklet 5-8 fok között. a duna vízállása budapestnél 148 centiméter. /mti/

- 8 -

13.00 bh

14.35
/m

bb 16. kohán györgy emlékkiállítás hódmezővásárhelyen

vid bh kz

1972. február 20.

vasárnap megnyitották a kohán györgy festőművész hagyatéki anyagából rendezett kiállítást a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban. a T alhunyt festőművésznek ezuttal huszonhárom alkotása került közönség elé. /mti/

T néhány évvel ezelőtt

bb 17. nyolcvanöt éve választották kossuthot makó díszpolgárává

vid bh kz

1972. február 20.

a makói levéltárból előkerült dokumentumok szerint éppen 85 évvel ezelőtt kossuth lajost a város díszpolgárává választották, az irás szerint „, a haza iránt szerzett hervadhatatlan érdemei elismerése gyanánt... az erről szóló oklevelet helys ignác országgyűlési képviselő kézbesítette levél kíséretében, kossuthnak turinban. /mti/

bb 18. kisz védnökségi mliszak a szegedi szalámigyár építkezésén

vid bh kz

1972. február 20.

a kisz fiatalok nemrégiben védnökséget vállaltak a csaknem háromnegyedmilliárd forintos beruházási költséggel épülő szegedi szalámigyár kivitelezése felett. az erről szóló szerződést hat országos vállalat fiataljainak megbízottjai írták alá. közülük a csongrád megyei állatforgalmi és husipari vállalat kiszesei már hozzá is láttak a vállalt feladatok megoldásához. egyebek között ígéretet tettek arra, hogy napi munkaidejükön felül az idén összesen hatezer órát dolgoznak a nagyszabású építkezésen, jelentős részben társadalmi munkában.

vasárnap került sor az első védnökségi mliszakra: a makói kolbászgyár fiataljai különautóbuszon érkeztek az építkezés színhelyére, ahol a szegedi szalámigyár kiszistái csatlakoztak hozzájuk. a kibontakozó építkezés előkészítési munkáiban vettek részt. bontották a régi, elavult épületeket, hogy szabaddá tegyék a terepet az új vágócsarnok és más üzemszerek alapozásához. /mti/

13.25 bh

14.55
/m

bb 19. „ki mit tud?“, a kiskunságban

vid bh kz

1972. február 20.

a bács-kiskun megyei tanács művelődésügyi osztálya, a megyei kiskunbizottság s több más művelődési szerv rendezésében vasárnap került sor a kiskunsági fiatalok „ki mit tud?“, vetélkedőjének területi elődöntőjére. a kiskunfélegyházi mór ferenc művelődési központban megtartott nagyszabású vetélkedőn kecskemét és kiskunhalas város, a két járás, valamint kiskunfélegyháza város legjobb versenyzői mérték össze tudásukat a különböző kategóriákban. több mint 130 városi és falusi fiatal 52 műsorszámot adott elő. felléptek a vidék legkiválóbb ifju vers- és prózamondói, irodalmi, színpadi, zenekari, kórusai, szőlőtáncosai. a területi verseny legjobbjai a megyei döntőben folytathatják majd szereplésüket./mti/

--

bb 20. tanyai vasárnapok

vid bh kz

1972. február 20.

a hazafias népfőnt debreceni járási bizottsága, valamint a megyei művelődési központ ez évben is folytatja a több esztendő óta nagy sikerű „tanyai-vasárnapok“, - sorozatát. az 1972-es esztendő első nagy tanyai találkozóját vasárnap tartották meg a nagykiterjedésű debreceni határ ebesi központjában. a buzakalász termelőszövetkezetben gyűltek össze az egymástól távol eső tanyák lakói. szakmai tapasztalatcsere után színjátszócsoportok, zenekarok, bábcsoportok adtak műsort./mti/

--

- 10 -

13.55 bh

15-

bb 21. három kiállítás a hajduságban

vid bh kz

1972. február 20.

három debreceni művész kiállítása szerepelt a hajdubihar megye vasárnapjainak kulturális programjában. tenk lászló legszebb festményei és grafikái a debreceni csokonai klubban, félegyházi lászló munkácsy-dias festő képeit a polgári ady endre művelődési házban, szabó lászló debreceni grafikus alkotásait pedig hajduszentpéter művelődési otthonban kerütek közönség elé./mti/

--

bb 22. mediterrán vasárnap a mecsekalján

vid bh kz

1972. február 20.

a mecsekaljára, hazánk legdélibb vidékére, valóságos mediterrán vasárnapot varázsolt a tavaszi időjárás. a vakító kék ég, a meleg napsugarak, a csaknem tizenöt fokos hőmérséklet, nem különben a kinyílt mecseki vadvirágok és a napozó emberek ezrei inkább márciusra emlékeztettek, mint február közepére. a mecsek vidékén immár nyolcvan napja tart a rendhagyó - szokatlanul enyhe - időjárás: a tél nélküli téli évszak. a mecsek déli lankáit színes vadvirág-szőnyegek ékesítik, csupán az északi hegylejtőkön fehérlevegő még hófoltok. pécs szép terein és utcáin ezen a vasárnapon legalább ötezer csokor hóvirág kelt el, mégpedig viszonylag olcsó áron: csokronként két-három forintért. mellette ibolyát, kankalint és barkát kínáltak még a virágárusok. a város híres korzóján, - a székesegyház előtti sétányon - és a széchenyi téren egésznap hullámzott a napozó emberek áradata. sokan télidővel, felöltő nélkül élvezték a mediterrán hangulatu kellemes vasárnapot. a mecseki kirándulóhelyeket - becslés szerint - tizezren keresték fel a nap folyamán. az edzettebbek még azt is megkockáztatták, hogy leheveredjenek a már kiserként zöld füre. a pécs feletti szőlő- s gyümölcsökertekben a hét közben elfoglalt gazdák serényen metszették a tőkét, tisztogatták a fákat. a méhészek a kaptárjaikkal bibelődtek, amelyekből a verőfényes déli órákban kirepültek a méhek, mégpedig nemcsak ugynevezett tisztuló repülésre, hanem itt-ott már virágport is gyűjtöttek./mti/

--

- 11 -

14.03 bh

15-

bb 23. szabadkai művészek tárlata pécssett

vid bh kz

1972. február 20.

a jugoszláviai szabadka város képzőművész-társadalmának legjelesebb képviselői mutatkoztak be műveikkel vasárnap pécssett. a tudomány és technika házában tizennégy szabadkai festő, grafikus, szobrász és keramikus művész alkotásait állították ki. a magyar-jugoszláv kulturális kapcsolatok jegyében rendezett tárlatot kelle sándor festőművész, a pécsi tanárképző főiskola tanára nyitotta meg, több kiállító jugoszláv művész jelenlétében. az ünnepi eseményen résztvettek baranya és pécs párt-, állami-, társadalmi életének képviselői, köztük bocz józsef, a megyei pártbizottság titkára. a mecsek-aljai és a vajdasági város között már több év óta élénk a kulturális kapcsolat. ennek keretében tavaly pécsi szőnyegszövő művészek munkáiból rendeztek bemutatót szabadkán. a jugoszláv művészek mostani tárlatának viszonzásául jövőre a pécsiek állítanak ki a vajdaságban./mti/

bb 24. gyémántlakodalom

vid bh kz

1972. február 20.

ritka családi ünnep zajlott le vasárnap a fejér megyei kálóz községben: házasságkötésének 60. évfordulóját ünnepelte pénzes jános és felesége. a gyémántlakodalmon 2 gyermeke, négy unokája és öt dédunokája köszöntötte a 86 éves „völegényt”, és a 80 éves „mennasszonyt”, felköszöntötték őket a falu kiszistái és uttorói is./mti/

1

bb 25. jugoszláv egészségügyi küldöttség érkezett hazánkba

t vt/pá bh kz

1972. február 20.

vasárnap délután jugoszláv egészségügyi küldöttség érkezett budapestre, a három évre szóló magyar-jugoszláv egészségügyi együttműködési terv megtárgyalására és aláírására.

a delegációt, - amelyet abdurahim zuri, a szövetségi munkaügyi és szociálpolitikai titkárság titkárhelyettese vezet, - a keleti pályaudvaron dr. farádi lászlóval, a miniszter első helyettesével az élen az egészségügyi minisztérium több vezető beosztású munkatársa fogadta.

ugyancsak jelen volt a fogadtatásnál dr. ziga vodusek, a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság budapesti nagykövete./mti/

14.30 bh

- 12 -



bb 26. népdalfesztivál egerben

vid bh kz

1972. február 20.

népdalfesztivált rendeztek vasárnap az egri gárdonyi géza színházban az egri járás huszonhárom községének több mint száz öntevékeny együttese és szólistája lépett színpadra. ősi népdalokat, népballadákat, népi játékokat és népszokásokat elevenítettek fel a rendkívül gazdag műsorukban. az ostorosiak az egykori summás életet felidéző dalaikat énekeltek a szentdomonkosiak fonóházat, az egerbaktaiak pedig lakodalmas játékot mutattak be, nagy sikerrel szerepelt a fesztiválon az országsszerte ismert bodonyi népi együttes is.

a huszonhárom község műkedvelői ugyanannyi féle népviseletben adták elő műsorukat, s így a fesztivál egyben látványos népviseleti, divatbemutató, is volt./mti/

bb 27. varga mátyás kiállítása szekszárdon

vid bh kz

1972. február 20.

vasárnap a szekszárdi babits mihály művelődési központban megnyílt varga mátyás kossuth-díjas díszlettervező, festőművész tárlata. a kiállítás, amely már budapesten, debrecenben, szegeden, hódmezővásárhelyen, makón és békéscsabán is láthatott a közönség, bepillantást nyújt a magyar nemzeti színház és a szegedi szabadtéri játékok díszleteit évtizedek óta tervező varga mátyás, több szölamu, képzőművészeti alkotásaiba. a szekszárdi kiállításon 25 festménye, illetve fametszete és színpadterve, továbbá 20 kerámiája látható./mti/

bb 28. czencz jános emlékkiállítás

vid bh kz

1972. február 20.

a bátai közművelődési hét keretében nyílt meg vasárnap czencz jános festőművész emlékkiállítás a község művelődési házában. fülöp lászló országgyűlési képviselő, a bátai november 7. tsz elnöke mondott megnyitót./mti/

15.00 bh

15.25
/m

- 13 -

bb 29. halálos közlekedési balesetek

i vt/pá bh kz

1972. február 20.

sármellék község belterületén egy teherautó elütötte a kerékpárral közlekedő ács jános 59 éves segéd munkást. ács jános sérüléseibe belehalt.

keszthely és gyenesdiás között egy tehergépkocsi szabó józsef 40 éves fűtőt ütötte el. szabó józsef szentgyörgyvári lakos - ugyancsak kerékpárral közlekedett. súlyos sérüléseibe a kórházba szállítás után belehalt.

a vizsgálat szerint mindkét halálos balesetet az okozta, hogy a kerékpárosok irányjelzés nélkül, féktávolságon belül kanyarodtak a tehergépkocsi elé./mti/

bb 30. tűz a parkettaszárítóban

i vt/pá bh kz

1972. február 20.

vasárnap a reggeli órákban tűz keletkezett a fővárosi tanács házkezelési igazgatóságának x. kerület, maláta utca 10 szám alatti parketta üzemében. a tűz következtében a szárító helyiségben mintegy 10 mázsa parkettának előkészített faanyag kapott lángra. a kivonult tűzoltók a rendkívül veszélyesnek ítélt tűz a riasztástól számított 14 perc alatt lokalizálták.

a vizsgálatnál megállapították, hogy a szárító felügyeletével megbízott leányfalui istván mulasztást követett el, mert munkahelyét váltótársának megérkezése előtt elhagyta, és így az üzemrész felügyelet nélkül maradt. a kárértékének megállapítása és a tűz keletkezési okának vizsgálata folyamatban van./mti/

15.40 bh

15.45
Am

bb 31. színművészjelöltek vizsgálódásai

i vt/pá bh kz

1972. február 20.

a színház- és filmművészeti főiskolán az idén 16 színész-hallgató fejezi be tanulmányait. a végzősök szombaton és vasárnap nagysikerű vizsgálódáson mutatkoztak be. mindkét alkalommal oscar wilde: „bunbury”, című kétrészes komédiáját adták elő, szirtes tamás rendezésében. a főbb szerepeket timár béla, szegvári menyhért, marschek gabriella, bencez ilona és muszta anna alakította. az előadások tett ház előtt zajlottak le, a közönség soraiban ott volt színházi életünk számos vezető személyisége./mti/

bb 32. hazaérkezett kijevből a magyar mezőgazdasági küldöttség

fk bh kz

1972. február 20.

kazareczki kálmán, mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterhelyettes vezetésével hazaérkezett az ukrán szocialista szovjet köztársaságból a magyar mezőgazdasági küldöttség. a delegáció a magyarországi és ukrán mezőgazdasági együttműködés lehetőségeiről tárgyalt kijevben./mti/

bb 33. forgalmi zavart okozott a kiugrott áramszedő

i vt/pá bh kz

1972. február 20.

vasárnap délután a damjanich utca és a bajza utca kereszteződésénél kiugrott egy 70-es jelzésű trolibusz áramszedője és megrongálta a vezetékét. emiatt keletkezett egyórás forgalmi akadály idején a 70-es és 78-as trolis vonalán autóbusszokkal bonyolították le a forgalmat./mti/

bb 34. halálos gépkocsiszerencsétlenség ittasság és gyors-hajtás miatt

i vt/pá bh kz

1972. február 20.

csongrád-megyében - hódmezővásárhely és székelyes között - az utmenti árokba hajtott és a fának Htközött személygépkocsijával dr. pálfai lászló, 25 éves jogtanácsos, orosházi lakos. a fiatal ember olyan súlyosan megsérült, hogy a kórházba szállítás után meghalt. utasa, kovács zoltán 21 éves kőműves, ugyancsak orosházi lakos súlyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett.

a rendőrségi vizsgálat során megállapították, hogy a balesetet a személygépkocsi vezetőjének ittassága és a gyors-hajtás okozta./mti/

bb.35. időjárásjelentés

rj

1972. február 20.

várható időjárás hétfőn estig: változóan felhős, idő, szélvályosan kissé esőssel. mérsékelt, többfelé élénk, egy-két helyen erős lökésekkel kísért dél-keleti, déli szél. várható legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn plusz 5, plusz 10 fok között. /mti/